2 A

Lea el manual completamente y con mucho cuidado antes de empezar la instalacién y montaje.
Si tiene cualquier pregunta en respecto de una de las instrucciones o advertencias, por favor
hagase en contacto con el suporte técnico de Monoprice para su asistencia.

PRECAUCION Usando con productos que son mas pesados de los pesos nominales indicadas
pueden resultar en instabilidad y causar dafio a usted o otras personas.

Se monta deberan adjuntarse como se especifica en las instrucciones de montaje. Una
instalacion incorrecta puede provocar falla del producto y lesiones personales.

Engranaje de seguridad y instrumentos propios deben que usarse. Este producto solamente

pD 12278

debe que ser instalado por profesionales. 5
Este producto esta desenado para instalacion en paredes de entramado de madera, [ Y e Y s Y s I s I s I s Y e Y e B s 3 e Y e Y e Y —)
entramados en concreto solido o paredes de ladrillo. [ e B cxm— Y cnm— C—OCOC OO cC cC—D Cd o I cn—" I enm— i an— ]

Asegurese de que la superficie de apoyo sostendra, con seguridad el peso combinado del
equipo y todos los herrajes y componentes.

Use los tornillos de montaje que eran previsto y NO SOBRE APRIETE los tornillos de montaje.
Este producto contiene articulos chicos que pueden podria ser un peligro de asfixia si se
ingiere. Mantenga estos articulos lejos de los nifios.

Este producto esta disefiado para ser usado en interiores. El uso de este producto en exteriores
podria conducir a la falla del producto y lesiones personales.

IMPORTANTE: Asegurese de que usted recibié todas las partes en conforme al para el
componente de lista de comprobacién antes de la instalacion. Si falta alguna pieza o

> —> [mnmon)] (:)|
< —> [enwr-wmnn)] :)|

[e] (o]
defectuoso, pédngase en contacto Monoprice Servicio al Cliente para un reemplazo. ° °
MANTENIMIENTO: Compruebe que el soporte es seguro y seguro de usar en unos intervalos o o

[ emm— Y cn— Y en— Y a— S CO COCOCO CO CO CD O CO CD
regulares, al menos cada tres meses. ek P =g Y e R e P e e Y R e | I e e Y e R e
o

@ |b o |p

® ®

[0} (0]

[0} @

o o

] [

MmonNorrICE®
Fijo Soporte de pared para la mayoria de las

Panatallas 60100 Planas UL Certified

OUNT//V

/28c\ 200 x 200, 400 x 200, 300 x 300
400 x 400, 600 x 400, 800 x 400
9%/ 800 x 600, 900 x 600

IdINO

MONOPRICE" | www.monoprice.com

» Specifications described herein are subject to change without prior notification.
> Alltrademarks are the sole property of their respective companies.

» Copyright © 2014 Monoprice, Inc. All rights reserved,



(-

M5x14 (x4)  M6x14 (x4)
M-A M-B

M
)

M8x30 (x4)  M-F(X4) M-G(x8)
M-E

| R

M6x30 (x4)
M-D

i)

A mommp =g

W-A(x6) W-B(x6)

©

W-C(x6)






